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 يوناث لوأ فصلل ناهربلاو ريربتلا ةدحو تارايتخا
  
  يواست n ةمیق امدنع ئطاخلا نیمختلا  بلاسً اددع  )𝑛− ( نإفً ایقیقحً اددع  n ناك اذإ-١

  
 ) ةعاس  20 دحاولا مویلا يف و مایأ ةعبس عوبسلأا يف ( ةرابعلل باوصلا ةمیق -٢

 
 ) q  سیلو p ( باوصلا ةمیق يدجوأ -٣
  P مایأ ةعبس دحاولا عوبسلأا يف : 

  q    ةعاس ٢٠ دحاولا مویلا يف  : 

 
  ) يسادس ھنإف علاضأ ةتس علضمل ناك اذإ ( ةیطرشلا ةرابعلا يف ضرفلا -٤

 
 ةقباسلا ةیطرشلا ةرابعلا سكع )ً لادتعم نوكی وجلا نإف عیبرلا وھ لصفلا ناك اذإ( -٥

 
  هاطعم تارابع نم ةیقطنم جئاتن ىلإ لوصولا لجأ نم تافیرعتو دعاوقو قئاقح لمعتسی -٦

 
 )  5 ىلع ةمسقلا لبقی ھنإفً ایدرف ددعلا ناك اذإ ( ةیطرشلا ةرابعلل باوصلا ةمیق -٧

 
  يتأی امیف ائطاخ مأً ابئاص جاتنتسلاا ناك اذإ يددح-٨
  ٢ ىلع ةمسقلا لبقی ھنإف ، ٤ ىلع ةمسقلا لبقی ددعلا ناك اذإ : تایطعملا
  ٤ ىلع ةمسقلا لبقی ١٢ ددعلا
  ٢ ىلع ةمسقلا لبقی ١٢ ددعلا : جاتنتسلاا

 
  يجاتنتسلاا ریربتلا مأ يئارقتسلاا ریربتلا ىلع ةمئاق ةجیتنلا لھ يددح-٩
  .ً اھیبنت يطعت فوسف تارم سمخ ةسردملا نع ةبلاطلا ترخأت اذإ ھنأ يلع ةیسردملا تامیلعتلا صنت
 اھیبنت يطعت فوس كلذل انأ ةسردملا نع تارم سمخ ةمطاف ترخأت

A n= −1 B n= 1 C n= 2 D n = 0 

A باوص B أطخ C  D  

A باوص  B أطخ C  D  

A يسادس علضملا  B بدحم علضملا C علاضأ ةتس علضملا D ركذ امم ءيشلا 

A عیبرلا لصف سیل لصفلا نإف لدتعم ریغ وجلا ناك اذإ B عیبرلا وھ لصفلا نإفً لادتعم وجلا ناك اذإ  

C لدتعم وجلا نإف عیبرلا لصف سیل لصفلا ناك اذإ  D 
 ریغ وجلا نإف عیبرلا لصف سیل لصفلا ناك اذإ

  لدتعم

A يئارقتسلاا ریربتلا  B قطنملا C نیمختلا  D يجاتنتسلاا ریربتلا 

A باوص B أطخ C  D  

A يقطنملا لصفلا نوناق بسح حیحص جاتنتسلاا B يقطنملا لصفلا نوناق ققحیلاو ئطاخ جاتنتسلاا 

C يقطنملا سایقلا نوناق بسح حیحص جاتنتسلاا D يقطنملا سایقلا نوناق ققحیلاو ئطاخ جاتنتسلاا 

A يئارقتسا ریربت  B يجاتنتسا ریربت C  D  
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  امھب رمی ةدحاو ةماقتسا ىلع عقتلا طاقن ثلاث يأ  -١٠

 
 ؟ نیتیتلآا نیترابعلل ةیقطنم ةجیتن دعت هاندأ تارابعلا يأ -١١

  ةارابملا لجؤتسف مویلا رطملا لزن اذإ
 ةعمجلا موی ةلجؤملا تایرابملا ماقتس

 
  ) نیتمولعم نیتطقنب طقف دحاو میقتسم رمی ( ةرابعلا  -١٢

 
 ةرابعلل يباجیلإا سكاعملل زمری ةیلاتلا تارابعلا يأ – �١٣

 
!𝓍 ناك اذإ (   ةیطرشلا ةرابعلل باوصلا ةمیق -�١٤ = 𝑥  نإف  64 = ±8 ( 

 
  ددع وھ نییجوز نیددع عمج جتان -١٥

 

,𝑥 نیددعلا نیب ةقلاعلا " : ةیلاتلا ةمیقلل بسانملا نیمختلا -١٦ 𝑦  ناك اذإ 𝑥𝑦 = −1 

 

𝑛(𝑛	   نإفً ایقیقحً اددع  𝑛 ناك اذإ - ١٧ − 2) >   يواست n ةمیق امدنع ئطاخلا نیمختلا 	0
 

 

 °90 يواسی لا اھسایق نإف ةمئاق تسیل ةیوازلا تناك اذإ -١٨

A طقف دحاو ىوتسم B نیمیقتسم  C نایوتسم D طقف دحاو میقتسم 

A رطملا ببسب لجؤت اھنإف ةارابملا تلجأ اذإ B ةعمجلا مایأ ةلجؤملا تایرابملا ضعب ماقتلا 

C 
 موی ةارابملا ماقتسف مویلا رطملا لزن اذإ
  ةعمجلا

D 
 موی ةارابملا ماقت نلف ، مویلا رطملا لزنی مل اذإ
 ةعمجلا

A امئاد ةحیحص ًB انایحأ ةحیحص ًC ةحیحص ریغ  D انایحأ ةحیحص ریغ ً

A p	 → 	q B ~p → ~q C ~q → ~p D q	 → 	p 

A باوص B أطخ C  D  

A يجوز B يدرف C يلوأ D 4 ىلع ةمسقلا لبقی 

A 𝑥 = 𝑎											, 𝑦 = −a				, 𝑎	𝜖	𝑅 

B 𝑥 = 𝑎				, 𝑦 =
1

a
				 , 𝑎	𝜖	𝑅	, a ≠ 0 

C 𝑥 = 𝑎				,			𝑦 = −
1

a
				 , 𝑎	𝜖	𝑅	, a ≠ 0 

D 𝑥 = 𝑎						, 𝑦 = −1 + a				, 𝑎	𝜖	𝑅 

A 𝑛 = 	−1 B 𝑛 = 	1 C 𝑛 = −	2 D 𝑛	 = 	−3 

A 
  اھسایق نإف ةمئاق تسیل ةیوازلا تناك اذإ

90° 
B تسیل اھنإف °90  يواسی لا ةیوازلا سایق ناك اذإ 

  ةمئاق

C 90 اھسایق نإف ةمئاق ةیوازلا تناك اذإ° D ةمئاق اھنإف °90  يواسی ةیوازلا سایق ناك اذإ 
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	m∠A نإف ةداح ةیواز A تناك اذإ " ةرابعلل -١٩ =   ؟ً اداضمً لااثم دعی يلی امم يأ " 37°	

  نیمختلل داضم لاثم دعی يلی امم يأ -٢٠
𝑛	  نإف ً ایلوأً اددع 𝑛 ناك اذإ " +   "ً ایلوأ سیل    1

  ةبئاص ةیلاتلا تارابعلا يأف ، نیتبئاص ریغ p,q ناترابعلا تناك اذإ -٢١

𝑥 ناك اذإ " ةرابعلل يباجیلإا سكاعملا ام -٢٢ = !𝓍  نإف   , 2 = 4  " 

  يف ناعطاقتی امھنإف نامیقتسم عطاقت اذإ -٢٣

  يف نامھعطاقت امھنإف نامیقتسم عطاقت اذإ -٢٤

p ةیطرشلا ةرابعلا نوكت -٢٥ → q  نوكت امدنع طقف ةئطاخ  

p  لصولا ةرابع نوكت -٢٦ ∧ q  نوكت امدنع طقف  ةحیحص  

𝑥 تناك اذإ ( ةحضوملا ةیلاتلا ةیصاخلا مسا ام -٢٧ = 5 نإف  		5 = 𝑥	( 

!𝓍 ناك اذإ (  ةیطرشلا ةرابعلا أطخ نیبی يذلا داضملا لاثملا -٢٨ = 𝑥 4 نإف  16 = ( 

	m∠1 نإف ناكو نیتلماكتم نیتیوازلا تناك اذإ -٢٩ =   يواست  	m∠2 نإف نإف  70°	

p تناك اذإ -٣٠ → q ةطبترملا ةیطرشلا ةرابعلا نإف ةیطرش ةرابع  q → pىمست 

 ةعمجلا وھ مویلاو ةعمج موی لك ھتقیدح راجشأ يقسی هراج نأ دلاخ ظحلا ( ةلمجلا يف ریربتلا عون -٣١
  مویلا ھتقیدح راجشأ يقسی فوس هراج نأ جتنتساف

𝑋)5		     ةحضوملا ةیلاتلا ةیصاخلا مسا ام -٣٢ + 2) = 5𝑋 + 10 

 

A  m∠A	 = 	77° B m∠A	 = 	97° C m∠A	 = 	90° D m∠A	 = 	180° 

A 𝑛 = 	7 B 𝑛 = 	5 C 𝑛 = 3 D 𝑛	 = 	2 

A p	 → 	q B p ∧ q  C p ∨ q D ~p	 → 	q 

A ناك اذإ 𝑥 ≠ !𝓍  نإف   , 2 ≠ 4  ° B ناك اذإ 𝓍! ≠ 𝑥  نإف   , 4 ≠ 2    

C ناك اذإ 𝓍! = 𝑥  نإف   , 4 = 2 D ناك اذإ 𝑥 ≠ !𝓍  نإف   , 2 = 4   

A نیتطقن  B نیمیقتسم  C ىوتسم D نییوتسم 

A نیتطقن  B نیتطقن C ىوتسم D میقتسم 

A ةئطاخ اھتابكرم عیمج B ئطاخ ضرفلا C ةئطاخ ةجیتنلا D ةحیحص اھتابكرم عیمج 

A ةئطاخ اھتابكرم عیمج B ئطاخ ضرفلا C ةئطاخ ةجیتنلا D ةحیحص اھتابكرم عیمج 

A ساكعنلإا B لثامتلا C يدعتلا D ضیوعتلا 

A 𝑥 = 	−2 B 𝑥 = 	4 C 𝑥 = −	4 D 𝑥 = 	2 

A 20° B 70° C 100° D 110° 

A سكعلا  B سوكعمل ریظنلا D  يباجیلإا سكاعملا C ا 	 

A يجاتن تسا 	 B يئارقتسا  C نیمختلا   D طمنلا  

A ساكعنلإا B لثامتلا C يدعتلا D عیزوتلاا 


